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Ηλεκτρικά φορτηγά μεταφοράς τσιμέντου
απέκτησε ο όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ

2025/02/10 12:54 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Volvo Trucks ανακοίνωσε τη συνεργασία της με τον όμιλο ΗΡΑΚΛΗ για την
παράδοση των πρώτων ηλεκτρικών φορτηγών βαρέως τύπου για τη μεταφορά
τσιμέντου στην Ελλάδα.

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο στη μετάβαση προς
την ηλεκτροκίνηση στον κλάδο των βαρέων μεταφορών, καθώς τα νέα Volvo FM 
Electric θα συμβάλλουν στη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα 
και στην προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης.

Πρόκειται για φορτηγά υψηλής απόδοσης, σχεδιασμένα για να ανταποκρίνονται στις
απαιτήσεις των σύγχρονων μεταφορών, διατηρώντας παράλληλα χαμηλό
περιβαλλοντικό αποτύπωμα.

Η Volvo Trucks επενδύει διαρκώς στην ηλεκτροκίνηση, προσφέροντας στους
συνεργάτες της προηγμένες λύσεις που ενισχύουν την αποδοτικότητα και την
αειφορία. Η συνεργασία αυτή ενισχύει τη στρατηγική της εταιρείας για μηδενικές
εκπομπές ρύπων και αποδεικνύει τη δέσμευσή της για τη δημιουργία ενός πιο
πράσινου μέλλοντος στις μεταφορές.

«Η Volvo Trucks βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της ενεργειακής μετάβασης στις
οδικές μεταφορές, προσφέροντας λύσεις που επιτρέπουν στους πελάτες μας να
μειώσουν τις εκπομπές άνθρακα και να λειτουργούν με μεγαλύτερη αποδοτικότητα. Η
συνεργασία μας με τον όμιλο ΗΡΑΚΛΗΣ είναι ένα ακόμα βήμα προς την υλοποίηση του
οράματός μας για βιώσιμες μεταφορές», δήλωσε ο Βασίλης Δαμιανός, διευθυντής
πωλήσεων της Volvo Trucks.



Τα νέα ηλεκτρικά φορτηγά Volvo FM Electric, σχεδιασμένα για βαρέα φορτία,
προσφέρουν μηδενικές εκπομπές ρύπων και μειωμένη ηχορύπανση, συμβάλλοντας στη
βελτίωση της ποιότητας ζωής στις αστικές περιοχές. Η ενσωμάτωση αυτών των
οχημάτων στον στόλο του ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ ενισχύει τη δέσμευση και των δύο
εταιρειών για την επίτευξη μιας κλιματικά ουδέτερης οικονομίας. Με αυτόν τον
τρόπο, επιταχύνεται η υλοποίηση της στρατηγικής βιώσιμης ανάπτυξης του ομίλου,
ενώ παράλληλα μειώνονται οι εκπομπές ρύπων και βελτιώνεται η ποιότητα ζωής στις
περιοχές όπου δραστηριοποιείται.

Η Volvo Trucks συνεχίζει να οδηγεί τις εξελίξεις στην ηλεκτροκίνηση των φορτηγών
βαρέως τύπου, προσφέροντας λύσεις που ενισχύουν την επιχειρησιακή
αποδοτικότητα και μειώνουν το περιβαλλοντικό αποτύπωμα. Με σταθερή προσήλωση
στην καινοτομία και τη βιωσιμότητα, η εταιρεία διαμορφώνει το μέλλον των
μεταφορών, παρέχοντας στους πελάτες της τα εργαλεία που χρειάζονται για έναν
πιο πράσινο και αποδοτικό στόλο.


